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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

A CATALOGUE.

On TUESDAY, 15th SEPTEMBER, 19238,

AT ONE o'CLOCE.

@ he Froperty of i Gentleman, receibed from China.

CHINESE PORCELAIN.

Sea Green Celadon,

1 A 12lin. eyvlindrical vase with incised floral decoration, and {;'%f;u -
a 9in. bottle shape vase 1< AL
30 ‘3|| A 9in. figure of a goddess seated on throne, with floral ;‘./ 2
surround, a 4in. ditto figure, a small bowl and a stand, . '
and a small saucer S '}LEL ——
3 A 104in. bottle shape 2-handled vase, with ineised decora- 2//5/ —

tion, and 2 others (a.f.) (Coreh
4 A 12in. vase, with inecised floral decoration (a.f.), and a -
7in. jar 3

=t

A 12in. eylindrical jardiniere, with incised floral decoration, 5-/-’; '
on 3 feet
6 A 15in. ditto, decorated in vases of flowers and serolls ff -3 ;
An 11§in. bowl shape ditto, decorated in flowers, on 3 feet, T J/,_.—— '
and another !
8 A l14in. ditto, on ball feet '.'( /.rJJ '_
9 A 14in. ditto 7/457 — Lt :
10 A 14in. ditto, with trellis Imtti‘in decoration o '
E £ . 11[ A ldin. ditto, with raised floral decoration - q_m?__"'_
2 A 13%in. flat ditto with parallel Tines, and & ?Ef‘tn /
13  An 11}in. bowl shape ditto, and an 11}in. ditto {
14 An 11in. ditto -
15 An 11}in. ditto e 11
16  An 11#in, ditto :

=1

.« ]
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17 A 5in. eylindrieal jardiniere, a 53in. ditto with parallel lines. 2/ 4 -
and a bowl shape ditto with mask head handles

18 A 9in. flat ditto with parallel lines, an 8in. ditto, and an 2-mu
8tin. ditto

19 { A 16in. garden seat with incised floral decoration 5 €&

20 A 12}in. bowl shape jardiniere with floral decoration”) =

21 A 13}in. flat ditto with parallel lines 3/," s ,P,aj’_ﬂ Al

22 A 12lin. ditto with trellis pattern decoration E/F-‘? - o i

Colours,

23 A pair of 104in. figures of boys with vases of flowers, and a ?/ et
6in. ditto kneeling

24 Three figures of Immortals, a figure seated on swan, and 13 [ J
another of a god seated

.l 4 ppAgiataa

25 A pair of 53iin. figures of kyvlins with green, vellow and W] A

brown decoration, and a pair of turquoise blue ditto

21]1 A sang de boeuf figure of Buddha, a model of a kylin with

blue and green decoration, a brown pottery figure of

Buddha, and 2 wall pockets

27 A 5fin. green glaze bottle shape vase, a 41in. turquoeise ditto, 7 5/ -
a ditto inkpot. a ditto openwork stand, and 2 small

bowls
28 A 22lin. 2-handled vase, decorated in mountainous nver/
scene and inseription
20 An 18in. vase, decorated in numerous utensils, flowers and 2 &% / e i
fruit, and 2 beakers (a.l.) ¥ : 1
30 Five T§in. dark blue ground bowls o //~ / I~ & ]
31 A 10lin. oviform jar, decorated in birds and flowers / 4 :
32 A 10}in. Imari vase (a.f.), a 9in. vase, decorated in figures, > E;;
a hexagonal brush pot, a 2-handled jardiniere, decorated =/ |
in flowers, and a 64fin. jar, decorated in kylins and 5
flowers |
33 Four 7in. famille rose bowls, and a pair of 6in. ditto, deco- 3,/ "
rated in birds and flowers WL eyl
34 Six bowls, decorated in colours, various, and one other _ /
(af.) s
35 Six 3%in. bowls, famille rose decoration, a set of 4 fern pots, R |
a pair of ditto, and 8 miniature bowls fly'—
36 Ten plates, various, with floral decoration, and 4 ditto % j' 2 [ = j,.-*.‘_ﬂ_.
(a.f.) -
37 Fourteen saucer plates, decovated in flowers, and a set of € 2/ )
ditto /

S e i
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- @j A 103in. circular dish, a 9in. plate, Imari ditto, 9 saucers,
- various, and a figurehead pillow

40

—— —— - :}2
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@I‘}_ T .-Q
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& 48
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Seven Tiin. saucer plates, decorated in river scenes, and a 4 /'___

103in. dish

A 19}in. square shape vase, decorated in panels of flowers . .
and birds, a Tin. green ground jav, and a 2-handled
jardiniere on 3 feet

A 18in. green glazed vase, a Tiin. sang de boeuf bottle shape '_-;":I.F"Ir “inf

[y
d _':-'1' :'—_‘.

vase, and a large mottled blue ewer 5
A pair cf 8lin. mottled blue jais 2 .:'-.:.’ | A g

'h--—-'"--'_

!

! . i
A terra cotta teapot and cover, a brown glaze ditto (no > #I‘J){.f‘ p
cover). a brown glazed bowl with erabs in relief, a toad /" \ﬁ o/
fern pot. and a green glazed vase T ——

Nine Canton enamel cups, 12 small lacquered ditto, a rouge
marble seal with kylin top, 2 cane work baskets, a carved
wood openwork oblong box, and a eylindrical spill vase

5) A 14in. earved wood figure, on stand, a 6in. ditto seated,

2 smaller ditto, 4 earved wood stands, and a cover
A 16in. bronze hexagonal shape vase with lizards in relief,
a small koro with wood cover, a 2-handled vase with
wood cover, a figure inkpot, and a model of an animal
An 11in. pottery jar, and a 12in. ditto 7 [/~

Fa

Blue and White.

A 16in. vase, decorated in flowers, a 15in. ditto (a.f.),
and a 10%in. cut down vase, decorated in birds and
flowers

I,I’ A |I,.- | ',._.ril:‘__.'il:.lf,r 1

A 14%in. beaker-shape vase, decorated in river scene, and a ;;.5._;"" - o

134in. ditto

A 14}in. oblong-shaped ditto, decorated in panels of river 19 / =

seenes, and a 164in. 2-handled vase, decorated in flowers

A 104in. vase, decorated in bands of foliage, a 121in. oviform 24/
jar, decorated in birds and flowers fﬁ
Six vases, various 15 n

A 11}in. jardiniere with floral decoration, and an 11in.
flat ditto

Three small ginger jars, 3 ditto jardinieres, a brush pot, and
and a bottle vase

Six bowls, various, a cylindrical jardiniere, and a small flat
ditto

A 20in. vase, decorated in panels of flowers (a.f.) 91
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66

67/ A 10in. gourd-shape ditto, another, mfgﬂ
@j‘ A 6in. eylindrieal jardiniere, and 5 others, H]nﬂl]cr !

ﬁll'

70 [ An 8in. ditto, and 7 smaller ditto 2 !I e -"_m:\*t—w
71[ A Tiin. cylindrical vase with kylin hea Tandles; ]

72 | Three libation cups, 3 smaller ditto, a caddy with metal

73

T4
(]

V6

77
78

TH

80
81

52

53
54
835
86

G

Ten ditto “‘J“‘H

Fourteen ditto ¢

Sixteen ditto, d {:-mtfd in dragons ]-e-{_*;)) ,ji'p oz

six ditto, various, and 9 others with floral centres .h— ?{

Eight powder blue ditto, decorated in fan-shape panels o / b’{ e

ferns § AL ,..;r

Ten plates, centre paneyn(tlec ted in basket of flowers /5 / = :

Eighteen plates, decorated in birds and flowers, various q./r_, fos_ §
Seven saucer plates, various, a ditto dish, and another, ¢ 1
larger, decorated in flowers and biids, various L i
Four 11lin. plates, and 10 plates, various 39 I I’ 1 }
Blanc de shine. A 12}in. shell-shape vase, anr.l a bottle- 7/; 5’/-- )
shape ditto ]

T

A 10in. bowl-shape jardiniere, and a 2-handl £_ é

5in. bottle-shape ditto, and 3 othe

mounts and cover, 8 small cups, and a pair of kylins j_ 4&’ '

A 7in. figure with dog in boat, an 8in. Fé'_m"é_ﬁfra goddess 5/, 57 -
seated on kylin, and a group of 2 figures—Musicians st

A 10in. figure of a deity, and an 11in. ditto i ¥

A 14in. figure of a goddess, another, similar (a.1.), and a 134in. ﬁ{;
ditto

A 121in. group of 2 figures, a ditto figure of a beggar, and _I,,*'*! "o .
another—Figure seated

Six figures of goddesses with attendants ff{ D/"‘ ;

A figure of a priest with joss stick, another, and a figure of a ‘,.f f -
Buddha seated o

A 14in. figure of a goddess with child, a 12}in. ditto, and a 4 ’,f_,-f}_‘M o
14in. ditto with child and attendants

A 17in. figure of a goddess, a 17 }in. ditto, and another (a.f.) 9 ; f '; o=

A 18in. ditto seated on flounce base, and a 141in. ditto hold- 10
ing seroll o

A 12}in. ditto figure seated with side ornament, a 9}in. £ ’3};‘-"1{'-'
ditto, and an 8}in. figure of a goddess on flounce base _

A 18in. figure of a goddess, another, and a 22in. ditto (af.) 2, /- 24

Three ditto figures on flounce bases, and 8 others | 9/~ ?

Two ditto with floral bases, and 4 others | |,/ —

Three figures of priests, various, 8 small flgurcs of goddesses, ;, ¢/ | 44
and another of a Buddha R
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87 Four figures of goddesses (a.f.), a model of a stork (a.f.), 2 Uf -
y | and a figure of a goddess on lotus leaf base

1 L o 88 A Tlin. vase, a bowl, 2 saucers, a pottery figure of a Buddha 2%

4 with stick, and 3 other pieces
%’ &0 @ A carved red gnd gold cheval sereen with circular bronze

el plaque "L AL
.90  Two pottery boxes and covers {a 4 ), and another f-;/- ;’Eﬂﬂ-

10 o

© 91 An 18in, blue and white Chinese vase, Khang Hsi period %/ /5~
/ 92 A 16in, Tang figure, and a 10in. blue and white jardiniere -/ 2
93 A pair of 17in. ditto figures hra J

Another Freoperty.

94 A 13in. shaped grey-blue mottled vase, and 4 famille rose J’"'I ey -3

plates Jd
95 An 11in, Chinese bronze vase with ring handles, and a ervstal | ‘?*‘h
tear bottle and stopper. in case

: @j A 9in. bronze group, 6in, ditbe-Buddiw, brown Oriental

g teapot, carved cocoanut. spill vase, 2 lacquer boxes, and

r\-‘ 9 Oriental books
i &. % .97 An 8in. blue and white Jardiniere, 6in. ditto, 9in. ditto vase, 19 /-
L ginger jar and cover, 3 ditto bowls, 2 saucers, and a 6in. Pa g
brown decorated jardiniere
98  An 1lin. lavender coloured vase, three 5in. sang de boeuf
A » vases, 2 brown ditto, pair of green erackle ditto, and 2 #'JF-
SAUCETs
\" L 5 "‘J A earved libation cup, on stand, steel and gold thread
@ e decorated bag, pair of pierced bronze boxes, papier mache
y bottle and cover, and 3 small Oriental bowls
r""*\l "‘f.‘. f A 10in. enclosed shrine containing a carved wood deity
@}"’i: 101/ A 28in. inlaid shrine with gilt bronze figure
o\ 1112 A 34in. black and gold lacquered pottery vase. decorated
l\ﬁ,\\" ,’f in panels of birds, trees, ete.
e 103 Sixteen pierced sword guards dta_ :
— \ 25in. famille rose vase, decorated in figures, and stand for ;_ 5
: . same
-

105  An 18in. ditto. and stand for same

106 Another, decorated in birds and flowers, and stand for </ 0/ —

same :
lﬂ'i' A pair of 12}in. :Iittn jars, covers and stands &/
A pair of ditt de boeuf Jﬂﬁ covers and stands
-i'—___l"fgi-i-—-:ﬂ— .
; t 4}
J’%J D ot sy
f 1Vagr B Tlrowm Vajes
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150

151

152

Lyt g 153 f

\- Eyjﬂ. pair of Sheffield pillar candlesticks, a silver bowl, inlet

W

i 159
160

161
162
163
164

165

L, 168)

T L ——

167

168
169

LR

A 15in. blue ground Oriental vase, 2 blue and white spill %2 K -
vases, and an Oriental bowl with figures

A colowred print—A Fresh Gale, etching—A Cavalier on ;37,.-—
silk, 2 engravings, another—The Shepherd after Gains-
boro, and 3 etchings 8

A 3-fold screen, decorated in figures, and a green ground j.q.l.'l--
Turkey carpet, ft. by ft.

Three silver Apostle tea spoons, 3 rattles, 2 antique steel
purses, 3 rings, brooch, earrings, and sundries in 2 boxes

with coin, and tongs in case

Four old English standard chairs, inlaid with mother-o™ 37/
pearl, and another

Two silver serviette rings, in case, 2 silver inkstands, dagger
in sheath, inlet with stone, pair of salt cellars on 38 feet, 2.6 I
2 knife rests, 2 serviette rings, 2 menu stands, 6 dessert
knives and 6 forks. and 8 small mother-o’-pearl handled
knives

A small antique inlaid cabinet, interior fitted 8 drawers,
enclosed by panelled door, with brass side handles

An old English tambour writing desk, black and gilt lacquer .
casket, fitted drawer, cireular plaque—Napoleon, 9 .
Benares ware finger bowls, and 5 ditto trays

A Coalport china tea service, painted in flowers, 89 pieces ;

A pair of cut glass decanters, ditto spirit bottle, ditto bowl, L7
and 12 ditto tumblers 1[‘” .

A pair of Sheffield plated candlesticks, a ditto stand, and a i 9
mirror in plated frame

A blue and white Worcester china teapot. 5 ditto s.aucers ‘£ 3
3 ditto plates. and a ditto bowl

An Oriental bowl, a ditto kylin, 8 ditto saucers, 4 ditto cups, « / M {'_,
ditto jug, and a pair of ditte figures -

A 15in. Oriental bowl. a 14in. blue and white ditto. and an 4 A
Oriental dish 7

Three Oriental plates, 4 ditto saucers, a ditto bowl, 2 ditto s | / {‘57 ce—
and covers, and 8 blue and white dishes

A bordered Soumae rug, with medallions in centre, 8ft. h} / { -5/ —
5. 1

Two pairs of pink rep curtains with embroidered horders,
and a green plush and woolwork table cover - ﬂ

A Persian praver rug, 4ft. by 2ft. 10

Two Chelsea figures, and a pair of vases (a.{.)

A
/

IE DN




170

171
172
178
174
175
176
177
178

179
150

181

182

183

154

186
187
188
189
1490

191
192

11

A pair of 63in. cut glass candlesticks, 11in. ditto, Satsuma
pot pourri and cover, and a set of four 9in. Chinese
octagonal plates, decorated in coloured enamels

An old eream silk needlework panel, shield-shaped, and a
needlewerk and bead panel of figures

A pair of white and gilt tea and coffee ware

Two cut glass dishes, and 12 ditto ice plates

A pair of Chinese ginger jars, with covers, richly decorated
with figures, ete., on brown ground

An Empire clock with striking action, in alabaster case, a
pair of white and gilt pierced fruit bowls, on square base,
and a pair of white and gilt shell shape dishes

A Canton enamel bowl and cover

A 3ft. 6 burr walnut wood serpentine front wardrobe, en-
closed by 2 panel doors

A 3ft. ditto dressing table, fitted 5 drawers

A ditto triple toilet mirror

A ditto bedside pedestal cupboard

@he Property of u Ludp, remobed from Hensington.

An oak bow front corner hanging cupboard with folding
doors

Two Georgian square tip-up tables, in mahogany, on pillar
and tripod

A mauve trellis pattern Axminster earpet, 16ft. 6 by 111t. 8,
cut to fireplace, and the greyv underfelt

A Brussels earpet, of similar colouring, 19ft. by 16ft. 6,
planned

An iron fireproof safe, inscribed ** Withy Grove Stores,
Manchester,” 386in. by 26in, by 24in.

A bevelled Venetian wall mirror in a white painted metal
frame

A 3ft. 6 mahogany knechole writing table, fitted 3 drawers,
with ormolu ring handles

A rosewood music canterbury with drawer at the base

An antique dwarf oak chest of 5 drawers, 32in. wide

A bracket clock by Richardson, Manchester, in a mahogany
Gothie case

A 2flap oak table, fitted 3 drawers

A burr walnut wood kidney shaped writing table, fitted 1
drawer, on eabriole legs, top lined leather



193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

12

A rosewood and marqueterie bijouterie table with metal gilt
mounts

A walnut 3-tier whatnot, and a 8-tier marqueterie ditto

A walnut revolving table, book stand, a white enamelled
4-tier pedestal, and a square back low seat easy chair with
extra cretonne cover

A mahogany and inlaid oval top work table with drawer and
well, and a mahogany cheval fire sereen with an embroi-
dered panel

A 26in. mahogany dwarf cabinet, with glass door and side
bracket shelves, mounted with metal gilt and china
plaquettes, on shaped legs .

A 32in. mahogany dwarf chest of 2 drawers with cupboard,
base enclosed by 4 swing doors

A signed Japanese framed lacquer panel, with flowering
plants and birds in raised ivory, and a pair of ditto,
encrusted with fighting cockerels in ivory

A Chippendale mahogany 2-handled tea tray, and 2 maho-
gany and glass tea table stands with brocade panels

A square back easy chair in red figured damask, and a similar
chair in green striped plush, extra loose covers

A green Axminster carpet, ft. by ft., and the grey
underfelt

A set of 4 rosewood cane seat chairs, an oak corner medicine
cupboard, the door carved with a dead bird, and another
in rosewood with a glazed door and 2 drawers

A table mirror in gilt frame, and a pair of Empire bronze
and ormolu 4-light candelabra, fitted for electric light,
with imitation candle sconces and parrhm-.'l:nt shades

A harmonium in walnut wood case '}-Lll,u" - et

An oak bureau with fall front, one drawer, and open book-
shelves below

A stained cheffonier o/ -

A 5ft. 6 brass bedstead with box spring, hair overlay in
pink sateen and a bolster, and 7 rolls of 27in. red Axmin-
ster stair carpet, and the underfelt

A winged back settee in white cotton, and a square back
easy chair in tapestry, in similar extra loose covers

A 6-light oxidised electrolier with imitation candle sconces
and bulbs, on a chain, a 2-handled brass jardiniere on
paw feet, pair of wrought iron candlesticks, and 2 wrought
iron floor lamps
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212

218

219

13

A Chinese Celadon sexagonal umbrella stand. 2 wood ditto,
a mahogany caddy box, and another in satinwood

A walnut tea table with sliding flaps, a rosewood 3-tier what-
not, a mahogany baize lined folding top whist table on
an ebonised folding stand, and 2 book tables with trough
tops

A burr walnut and ebonised table on spiral legs, a pair of
carved oak hall chairs with curved seats, and a mahogany

cheval fire sereen with canvas panel, painted with a view -

of a eathedral

An oak revolving book stfuml |§?, J'E.;L--hﬁ-_.z ’?

A 26in. Jacobean oak table, fitted 1
and stretcher

drawer, on turned legs

A 3ft. ditto kneehole dresser, fitted 8 drawers, on club footed
legs, the raised back with eentre cupboard and shelves

A timepiece in an oak drum ease, a small carriage clock in
an outer leather case, 2 watches in leather cases, and 2
glass dressing case fittings with silver lids

A pair of field glasses in a leather sling case, pair of opera
glasses, a plated and green enamelled inkstand, small
brass ecircular tray, a lady’s filigree card case, and
another in sandalwood, the whole delicately carved with
Chinese junks, native figures, ete.

An Old English well dish with scale blue border (a.f.), and
4 meat dishes, vegetable dish and drainer to match, and
the wood stands for same

A Coalport white and gilt part tea service of 22 pieces 2/

A Booth’s ** Pompadour ™ flowered tea set of 37 pieces, a

green lotus pattern tea set of 12 pieces, the cups with -

butterfly handles, 4 Japanese blue and white vases,
ditto tankard and 2 pottery jardinieres, mounted with
birds

Ten white china pillar candlesticks, 2 mauve ditto and
5 other pieces to match, 3 Delft pillar candlesticks, a
ditto inkstand and casket, a Wedgwood basket, old
Derby beaker, 3 scent bottles and stoppers, 5 liqueur
bottles, painted with flowers, soapstone carving, Doulton
ewer vase, 7 china models of birds, and about-66-pieces
of small ornamental china A



B 14
\i_ ,af 54 f 2234 Five small Chinese Cloisonne enamel vases. ormolu string
W box, brass tinder box, model of a Chinese lotus tree in
metal, Quehinag finger_plates, pair of mahogany pillar
electric table lamps and shades, pair of walnut pillar
candlesticks, 2 copper hot plate stands, leather blotter,
3 biass electric table standards and silk shades, plush
lined wall bracket, mahogany clock bracket, 2 white
enamelled pillar candlesticks, set of 8 pulp bowls, and a

leather reference book rack with 4 covers

R $E 22 / An embossed Indian brass bottle vase with swing handle,

Lf}.\l%’”;__ —f— Chinese lacquer table cabinet, fitted with drawers, oak

o i book settee, pair of ormolu 2-light wall brackets, and a
TAYER set of 4 ormolu electric wall brackets

225 A bevelled wall mirror in white oval frame, a 30in. white
dwarf open bookease, and a 17in, ditto tray top ocea-
sional table, fitted 2 drawers

226 An overmantel in white scroll frame, ditto cheval sereen
with painted panel, glazed, and a 24in, white and gilt
lined half-eireular side table, with drawer and undertier

227 Nine parcels of novels, scholastic works, bound and sheet
musie

228 Ninety-six copies of ** The Connoisseur,” and 4 bound vols. | 5,

of same

229 The Illustrated Chambers’ Enecyclopedia (10), and Shake-

speare’s Works, pocket edition (40)
230 A rosewood and satinwood folding desk, leather dressing

case, another in outer leather case, and a coremandel
ditto in outer leather case

i‘lﬁ I_ {; b = 33_1? Four leather dressing bags, with outer canvas cases
LA + 232 A brown leather portmanteau, ditto kitbag, batten-bound
[

trunk, 2 tin trunks, and a metal-bound plate chest

| [

. © 233 Three pairs of green silk damask curtains
234 Two pairs of cretonne eurtains with band holders, another

4 mauve ditto
235  An oil painting—A Hunting Party outside a Manor House,

after Wouvermans, and another—The Cenci, after Guido |

Reni

236 A set of 10 Burlington proof etchings after old masters, in
mahogany frames, glazed

pair, lined pink sateen, 6 green casement curtains, and



<Y

— & 23'1} } A pencil drawing of the artist’s father, by Oswald Birley,
e 8 Houbraken prints, The Holy Family, after Raphael,

: 2l coloured, a small Old English engraving—A Cottage
Interior and Cottagers, pair of ditto—Sporting Setters,

after Morland, coloured, and a framed autograph letter

from Queen Alexandra

L e

288 An engraving—Queen Victoria with her Grandchildren at
\ Osbhorne, pair of old colour prints—The Camp of Chob- |||~
ham, another—The Hed, White and Blue, a pair of old
Italian engravings, and about 50 water colours, prints,
ete., various

Three kitchen tables, fitted with 8 drawers each
A spring scales, oil stove, kitchen fender, coffee machine,
5 bread bins, cake tin. copper stockpot, ditte kettle,

flour tub, large tea cnnister,—gﬁi_eces_uf tea and coffee
ware, and 3 metal dish covers

Nine meat dishes, 2 white china trays, vegetable dish and
cover, two 8-division luncheon stands, stoneware filter, 27 f' —_
3 papier mache trays, sundry lamps, steel footman, 2 E'W"’-"C"@
butler’s trays and stands, door seraper, and 2 cane fibre
bordered trays

242 Two grev ground bordered Kidderminster carpets, grained M
dressing table and towel rail, 2 birch cane seat chairs,
and 2 rush seat chairs

243 Two double toilet sets, and a single ditto, 40 pieces EL?’ { QK-"

244 Four rolls of green lino, 3 rolls of brown ditto, the blue %//,_
mottled lino for a large kitehen, roll of stair lino with -
brass rods, and a bundle of blue felt surround sy e

245 A set of brass fire implements, 4 odd stops, 4 brass-mounted
wire fenders, 4 fibre doormats, bamboo and china jar-
diniere pedestal, set of steel fire implements, straw fibre
mat, 2 bundles of stained stair rods, 2 birch toilet mirrors,
stained cane seat chair, ditto 3-tier hanging bookshelf,

2 enamelled brush holders and a water can

246 Four wicker easy chairs, a child’s ditto, a green painted i.l
chest of 5 drawers, and a washstand, dressing table and
2 rush seat chairs to match

247 Two 28in. white washstands with cupboards and marble _J
tops, ditto dressing table, top lined leather, ditto toilet
mirror, and 4 cane seat chairs

1
T l-.'d.'l T F
Iy

1

1_r l""\l






